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Úvod 

 

Predkladaný výstupný materiál Zber dát 2013 a ich analýza a implementácia zistení 

metodicky nadväzuje a vychádza z výstupu 1.1 Model a metodika zberu dát kvantitatívnych 

predpokladov  zamestnávateľov  na  študijné  a učebné  odbory  a z výstupu  1.2  Model 

a metodika  identifikácie  kvantitatívnych  predpokladov  zamestnávateľov  na  študijné 

a učebné odbory podľa regiónov s prepojením na národnú sústavu povolaní (transformácia 

do  určovania  potrieb  študijných  a  učebných  odborov  vrátane  súvisiaceho  využitia  na 

stanovenie plánu výkonov škôl). 

Dlhodobo existujúci problém na  trhu práce  ‐ nesúlad medzi ponukou kvalifikačných 

zručností  a dopytom  po  nich  a jeho  vyriešenie  si  vyžaduje  permanentné  usmerňovanie 

a prispôsobovanie kvalifikácii, ktoré musia byť aktuálne  získavané  z požiadaviek  trhu práce 

a podnikateľskej sféry. Významným dôvodom týchto problémov je nedostatočná informačná 

základňa  o budúcich  kvantitatívnych  a kvalitatívnych  požiadavkách  zamestnávateľov  na 

budúcu  pracovnú  silu,  ktorá  by  umožnila  nastaviť  systém  vzdelávania  v súlade  s týmito 

požiadavkami. Preto  je potrebné zabezpečenie relevantných  informácií. Práve determinácia 

a kvalifikované  odhady  požiadaviek  zamestnávateľov  na  študijné  a učebné  odbory  umožní 

relevantné  a efektívne  rozhodovanie  v oblasti  plánovania  potrieb  kvalifikovaných 

zamestnancov, ktoré výraznou mierou napomôže eliminácii tohto problému. 

Metodický  manuál  (metodika)  pre  komplexné  zabezpečenie  všetkých  aktivít 

a odborných  činností  súvisiacich  so  zadefinovaním  a  získaním  hodnoverných  údajov 

(informácií) od vybraných zamestnávateľských organizácií o predpokladanom kvantitatívnom 

vývoji  profesijno‐vzdelanostných  štruktúr  zamestnanosti  v  ich  podniku  (započítajúc  aj 

potreby  absolventov  stredných  odborných  škôl)  v  členení  podľa  skupín  okresov  SR  je 

obsahom  výstupu  podaktivity  1.1  „Model  a  metodika  zberu  dát  kvantitatívnych 

predpokladov zamestnávateľov na študijné a učebné odbory“. 

Získanie relevantných  informácií od zamestnávateľov o budúcom očakávanom vývoji 

štruktúr  zamestnanosti  je  jednou  z najnáročnejších,  ale  aj  najdôležitejších  aktivít  projektu. 

Tieto  informácie  sú  nevyhnutnou  súčasťou  prognostického  modelu  potrieb  trhu  práce, 



 
 

ktorého  výsledky  sú  následne  transformované  do  potrieb  študijných  a učebných  odborov. 

Jedine údaje pochádzajúce priamo od zamestnávateľov dokážu zachytiť budúce očakávané 

zmeny  štruktúr  zamestnanosti,  ktoré  nutne  nemusia  korešpondovať  s vývojom  a trendmi 

v minulosti.  Čistý  kvantitatívny  prístup  prostredníctvom  ekonometrických  modelov  je  tak 

nutné rozšíriť o kvalitatívne dáta od zamestnávateľov.  

Údaje o očakávanom budúcom vývoji a potrebách v jednotlivých podnikoch však vo 

väčšine  prípadov  nie  sú  evidované  v interných  administratívnych  a iných  podnikových 

zdrojoch  a z týchto  dôvodov  je  zber  dát  predmetného  zamerania  náročný.  S cieľom 

dosiahnutia  vysokej  relevantnosti  a kvality  zozbieraných  informácií  bolo  preto  nutné 

pristúpiť ku kombinovanému systému zberu údajov a ku každému respondentovi pristupovať 

individuálne prostredníctvom telefonického a osobného usmernenia.  

Výberovú vzorku tvorilo 171 organizácií, ktorých návratnosť bola takmer 61,4 % (105 

vyplnených dotazníkov). 

Mimoriadne dôležitým predpokladom definovania vzdelávacích ciest potrebných na 

výkon  zamestnaní  u  zamestnávateľov  v SR  je  vzájomné  prepojenie  národnej  štatistickej 

klasifikácie zamestnaní a štatistickej klasifikácie odborov vzdelania. Konkretizácia vhodných 

odborov vzdelania v rámci požadovaného stupňa vzdelania pre podskupiny zamestnaní je 

kľúčom  k  umiestneniu  spôsobilých  absolventov  stredného  odborného  vzdelávania  a  k 

splneniu  požiadaviek  zamestnávateľov  na  adresné  pracovné  miesta.  Podstatne  tiež 

prispieva  k  regionálnej  identifikácii  určovania  potrieb  študijných  a  učebných  odborov  a 

stanoveniu plánu výkonov škôl, aby tieto mohli pripraviť vhodných absolventov na splnenie 

reálnych požiadaviek zamestnávateľov pri dopytovaných zamestnaniach. 

Metodika  umožňujúca  transformáciu  (prevod)  získaných  hodnoverných  údajov 

(informácie)  od  vybraných  zamestnávateľských  organizácií  o predpokladanom 

kvantitatívnom  vývoji  profesijno‐vzdelanostných  štruktúr  zamestnanosti  do  stanovenia 

potrieb a kvantifikácie žiakov študijných a učebných odborov stredných škôl v členení podľa 

študijného alebo učebného odboru vzdelania (podľa platnej štatistickej klasifikácie odborov 

vzdelania  –  KOV)  a podľa  skupín  okresov  je  obsahom  výstupu  podaktivity  1.2  „Model  a 

metodika  identifikácie  kvantitatívnych  predpokladov  zamestnávateľov  na  študijné  a 

učebné odbory podľa regiónov s prepojením na národnú sústavu povolaní (transformácia 



 
 

do  určovania  potrieb  študijných  a  učebných  odborov  vrátane  súvisiaceho  využitia  na 

stanovenie plánu výkonov škôl)“. 

 

Úvodná SWOT analýza 

Silné stránky  

‐ metodika  zisťovania,  zber  založený  na  overených  komunikačných 

kanáloch  a technikách  (webaplikácia),  vyškolení  odborní  zamestnanci  realizátora 

zberu,  návrh  výberového  súboru  zbieraných  informácií  (minimalizácia  rozsahu 

potrebných údajov, t.j. minimalizácia časovej náročnosti na strane respondenta). 

 

Slabé stránky 

‐ relatívne krátky čas na komplexné zabezpečenie zberu dát, 

 

Príležitosti 

‐ overenie  si  správnosti  metodiky  a súboru  činností  pri  zabezpečení 

zberu  dát,  získanie  poznatkov  pre  zlepšenie  nasledujúcich  zberov  dát  od 

zamestnávateľov, 

 

Ohrozenia  

‐ ľudský  faktor  v podobe  poverených  zamestnancov  z vybraných 

organizácií a ich neochota poskytovať požadované údaje, resp. poverení zamestnanci 

vybraných  zamestnávateľských  organizácií  nemusia  disponovať  takýmito 

informáciami. 

 

Zber  dát  za  rok  2013  bol  realizovaný  postupom  zadefinovaným  v časti  B  Model 

zisťovania  relevantných  údajov  pre  potreby  zberu  dát  kvantitatívnych  predpokladov 

zamestnávateľov  na  študijné  a učebné  odbory,  v ktorej  sa  detailne  popisuje  vymedzenie 

vzorky respondentov, ich oslovenie, dotazník a dopočet výsledkov na celú SR. 



 
 

Metodika  získavania  údajov  na  identifikáciu  predpokladov  zamestnávateľov  na 

študijné  a učebné  odbory  v SR  vychádza  z podrobného  posúdenia  dátových  zdrojov  a 

štruktúry  relevantných  dát  s maximalizáciou  využitia  existujúcich  zdrojov  a  dostupných 

údajov.  Chýbajúce  dátové  zdroje  a údaje  sú  zisťované  vysoko  efektívnymi  štatistickými 

metódami výberového skúmania priamo od zamestnávateľov s osobitným zameraním na 

minimalizáciu administratívnej záťaže jednotlivých organizácií. 

 

Pre úspešnú realizáciu komplexných činností zameraných na zber potrebných údajov 

od zamestnávateľov sa realizovali odborné práce v rámci prípravnej fázy a v rámci realizácie 

samotného zberu údajov. 

Odborné  práce  v prípravnej  fáze  boli  zamerané  najmä  na  vyškolenie  poverených 

osôb  –  zamestnancov,  vypracovanie  a poskytnutie  im  potrebnej  metodicko‐technickej 

podpory vo forme kvalitných a zrozumiteľných materiálov, obsahujúcich základné informácie 

o projekte,  jeho  cieľov  a význame  a ďalších  informácií  potrebných  pre  správne  zaslanie 

požadovaných údajov od zamestnávateľov.  

V rámci  prípravnej  fázy  bol  realizovaný  súbor  činností  z oblasti  IT,    konkrétne 

programátorské  práce  s cieľom  vytvoriť  a sfunkčniť  webaplikáciu,  cez    ktorú  bolo  možné 

zamestnávateľmi zaslať požadované údaje. Webaplikácia obsahovala okrem iného aj systém 

kontrolných mechanizmov pre minimalizáciu rizika chyby. 

Významnou  časťou  realizovaných  prác  bolo  overovanie  aktuálnosti  kontaktov  na 

kompetentné osoby u vybraných zamestnávateľov. 

Samotný  zber  údajov  bol  realizovaný  v súlade  s metodikou  definovanou 

v predchádzajúcom  dokumente  1.1  kombinovaným  spôsobom,  a to  s využitím  osobných 

návštev  (riadených  rozhovorov),  telefonických  rozhovorov  a následného  elektronického 

zberu dát. 

Významným  prvkom  bolo  priebežné  monitorovanie  a vyhodnocovanie  zberu  dát. 

Včasným identifikovaním rizika možného problému sa minimalizovala miera neodpovedania 

a maximalizovala sa miera relevantnosti dát. 

Vybraným  podnikom  bola  v maximálnej  miere  ponúkaná  a poskytovaná  metodická 

pomoc. 

Po ukončení zberu dát boli realizované analytické odborné práce, ktoré boli zamerané 

na  overovanie  a korekciu  podozrivých  hodnôt  (extrémnych)  –  pri  overovaní  sa  opätovne 



 
 

využili  kontakty  na  poverené  osoby  na  strane  zamestnávateľov.  Po  overení  a vyčistení 

výstupnej  databázy  boli  údaje  kvalifikovane  prevážené  tak,  aby  v maximálnej  miere 

odzrkadľovali  skutočné  požiadavky  zo  strany  zamestnávateľov  a minimalizovali  mieru  non‐

response (podrobnejšie viď v kapitole 5.6 v dokumente č. 1.1) 

Model toku relevantných údajov pre potreby zberu dát kvantitatívnych predpokladov 

zamestnávateľov na študijné a učebné odbory zobrazuje obrázok 1.  

 

Výstupné súbory informácií (prílohy) sú zobrazené v nasledujúcej štruktúre: 

 

 Príloha č. 1: Očakávaný stav jednotlivých typicky stredoškolských 

zamestnaní do roku 2019 

Tabuľkové zobrazenie predpokladaného počtu zamestnancov na trhu práce na 

základe  dostupných  zdrojov  údajov  v jednotlivých  rokoch  do  roku  2019 

v štruktúre  podľa  zamestnania,  a regionálnom  členení  Slovenská  republika 

spolu,  jednotlivé  samosprávne  kraje  spolu,  a k nim  prislúchajúce  skupiny 

okresov. 

 

Príklad:  

Ako  názorný  príklad  je  uvedený  očakávaný  stav  typicky  stredoškolského 

zamestnania  na  úrovni  zhluku  okresov,  konkrétne  zhluk  okresov  NR3  (tvorený 

okresmi Nitra, Topoľčany a Zlaté Moravce). 

Predpokladaný  počet  zamestnancov  na  trhu  práce  na  základe  dostupných 

zdrojov  pre  obdobie  rokov  2014  až  2019  pre  zamestnanie  7223  –  Nastavovači 

a obsluha kovoobrábacích strojov  je v zhluku okresov NR3  je uvedený v nasledovnej 

tabuľke  1.  Napríklad  v roku  2018  bude  v zhluku  okresov  NR3  potrebných  1 129 

zamestnancov pracujúcich ako nastavovači a obsluha kovoobrábacích strojov. 

Tabuľka  1:  Očakávaný  stav  typicky  stredoškolského  zamestnania  7223  – 
Nastavovači a obsluha kovoobrábacích strojov na úrovni zhluku okresov NR3 

2014  2015  2016 2017 2018  2019
1 156  1 144  1 135 1 130 1 129  1 132

     

    



 
 

 Príloha č. 2: Dodatočná potreba jednotlivých typicky stredoškolských 

zamestnaní do roku 2019 

Tabuľkové  zobrazenie  predpokladaného  počtu  zamestnancov,  ktorých  je  na 

základe dostupných zdrojov údajov potrebné doplniť na trh práce v jednotlivých 

rokoch  do  roku  2019  v štruktúre  podľa  zamestnania,  a regionálnom  členení 

Slovenská  republika  spolu,  jednotlivé  samosprávne  kraje  spolu,  a k nim 

prislúchajúce skupiny okresov. 

 

Príklad:  

V nadväznosti na predchádzajúci príklad  je opäť uvedená dodatočná potreba 

toho  istého typicky stredoškolského zamestnania na úrovni rovnakého zhluku (zhluk 

NR3, zamestnanie 7223 – Nastavovači a obsluha kovoobrábacích strojov).  

Dodatočná potreba zamestnancov, ktorí by mali byť umiestnený na trhu práce 

v zhluku okresov NR3 v jednotlivých  rokoch 2014 až 2019  je uvedená v nasledovnej 

tabuľke 2. V roku 2018 bude potrebné v tomto zhluku okresov doplniť na trh práce 19 

zamestnancov pracujúcich ako nastavovači a obsluha kovoobrábacích strojov. 

Tabuľka  2:  Dodatočná  potreba  typicky  stredoškolského  zamestnania  7223  – 
Nastavovači a obsluha kovoobrábacích strojov na úrovni zhluku okresov NR3 

2014  2015  2016 2017 2018  2019
16  4  6 17 19  29

 

 

 Príloha č. 3: Očakávaný stav a nárast jednotlivých typicky 

stredoškolských zamestnaní v jednotlivých rokoch 

Tabuľkové  zobrazenie  preferovaného  počtu  zamestnancov  na  trhu  práce  na 

základe  požiadaviek  zamestnávateľských  subjektov,  vrátane  ich  nárastov 

v rokoch  2014,  2015  a  2019  v  štruktúre  podľa  zamestnania,  a regionálnom 

členení Slovenská republika spolu, jednotlivé samosprávne kraje spolu, a k nim 

prislúchajúce skupiny okresov. 

   

   

 



 
 

Príklad:  

Preferovaný počet zamestnancov (zamestnanie 7223 – Nastavovači a obsluha 

kovoobrábacích  strojov)  na  trhu  práce  na  základe  požiadaviek  zamestnávateľských 

subjektov vrátane  ich nárastov v rokoch 2014, 2015 a 2019 v danom zhluku okresov 

NR3 je nasledovný:   

Tabuľka  3:  Očakávaný  stav  a nárast  typicky  stredoškolského  zamestnania  7223  – 
Nastavovači a obsluha kovoobrábacích strojov na úrovni zhluku okresov NR3 

očakávaný stav v rokoch nárast za uvedené obdobie
2014  2015  2019 2015/2014  2019/2014
909  909  909 0,00% 0,00%

   

  Zamestnávateľské subjekty v zhluku okresov NR3 neočakávajú v nárast počtu 

zamestnancov  v danom  zamestnaní  v období  rokov  2014  až  2015  a taktiež 

v porovnaní rokov 2014 a 2019.  

 

 Príloha č. 4: Dodatočná potreba a počet absolventov skupín odborov 

vzdelania v jednotlivých rokoch 

Tabuľkové  zobrazenie  predpokladaného  počtu  zamestnancov,  ktorých  je  na 

základe dostupných zdrojov údajov potrebné doplniť na trh práce v jednotlivých 

rokoch  do  roku  2019  transformovaných  na  odbory  vzdelania  pomocou 

optimálnej vzdelávacej väzby medzi zamestnaním a odborom v štruktúre podľa 

skupín  odborov,  a regionálnom  členení  Slovenská  republika  spolu,  jednotlivé 

samosprávne kraje spolu, a k nim prislúchajúce skupiny okresov. 

   

  Príklad:  

Predpokladaný počet zamestnancov, ktorých je na základe dostupných zdrojov 

údajov potrebné doplniť na  trh práce v okresoch Nitra, Topoľčany a Zlaté Moravce 

v jednotlivých  rokoch  do  roku  2019  transformovaných  na  odbory  vzdelania 

prezentuje nasledovná tabuľka 4.  

V roku  2018  bude  potrebné  doplniť  na  trh  práce  v skupine  odborov  23  –  

Strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba  I 19 zamestnancov, v skupine odborov 



 
 

24 – Strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba  II 397  zamestnancov a v skupine 

odborov 26 – Elektrotechnika 183 zamestnancov. 

Táto  potreba  vychádza  z dodatočnej  potreby  podľa  jednotlivých  zamestnaní 

klasifikácie  SK  ISCO‐08  (v  príklade  konkrétne  za  zamestnanie  7223  –  Nastavovači 

a obsluha  kovoobrábacích  strojov)  a do  podoby  uvedenej  v prílohe  (na  jednotlivé 

skupiny  odborov  vzdelania)  bola  transformovaná  pomocou  modelu  optimálnych 

väzieb medzi týmito dvomi klasifikáciami. 

Model transformácie potrieb zamestnávateľov na študijné a učebné odbory ‐ 

Prevodové  vzťahy  medzi  klasifikáciami  SK  ISCO‐08  a KOV  je  uvedený 

v predchádzajúcom dokumente 1.2. 

 

 Príloha č. 5: Dodatočná potreba a počet absolventov jednotlivých 

odborov vzdelania v jednotlivých rokoch 

Tabuľkové  zobrazenie  predpokladaného  počtu  zamestnancov,  ktorých  je  na 

základe  dostupných  zdrojov  údajov  potrebné  doplniť  na  trh  práce 

v jednotlivých  rokoch  do  roku  2019  transformovaných  na  odbory  vzdelania 

pomocou  optimálnej  vzdelávacej  väzby  medzi  zamestnaním  a odborom 

v štruktúre  podľa  jednotlivých  odborov  vzdelania,  a regionálnom  členení 

Slovenská  republika  spolu,  jednotlivé  samosprávne  kraje  spolu,  a k nim 

prislúchajúce skupiny okresov. 

 

Príklad:  

Predpokladaný  počet  zamestnancov,  ktorých  je  na  základe  dostupných 

zdrojov  údajov  potrebné  doplniť  na  trh  práce  v  okresoch  Nitra,  Topoľčany  a Zlaté 

Moravce v jednotlivých rokoch do roku 2019 transformovaných na odbory vzdelania 

prezentuje nasledovná tabuľka 5.  

V roku 2018 bude potrebné doplniť na trh práce v odbore 23816 ‐ strojárstvo 

16 zamestnancov, v odbore 23876 – mechatronika 3 zamestnancov, v odbore 24114  

‐  mechanik  nastavovač  23  zamestnancov,  v odbore  24124  –  mechanik  číslicovo 

riadených strojov 3 zamestnancov, v odbore 24134 – mechanik strojov a zariadení 58 



 
 

zamestnancov,  v odbore  24144  –  strojárstvo  48  zamestnancov,  v odbore  24232  – 

nástrojár  8  zamestnancov,  v odbore  24264  –  programátor  obrábacích  strojov  a 

zváracích  strojov  a zariadení  1  zamestnanca,  v odbore  24322  –  puškár  8 

zamestnancov,  v odbore  24352  –  klampiar  18  zamestnancov,  v odbore  24642  ‐ 

strojný  mechanik  79  zamestnancov,  v odbore  24662  –  mechanik  opravár  119 

zamestnancov,  v odbore  26794  –  mechanik  –  mechatronik  16  zamestnancov 

a v odbore 26974 – mechanik elektrotechnik 26 zamestnancov.  

Táto  potreba  vychádza  z dodatočnej  potreby  podľa  jednotlivých  zamestnaní 

klasifikácie  SK  ISCO‐08  (v  príklade  konkrétne  za  zamestnanie  7223  –  Nastavovači 

a obsluha  kovoobrábacích  strojov)  a do  podoby  uvedenej  v prílohe  (na  jednotlivé 

odbory vzdelania) bola transformovaná pomocou modelu optimálnych väzieb medzi 

týmito dvomi klasifikáciami. 

 

Priebeh  zberu  jednotlivých  údajov  je  popísaný  v dokumente  1.1  Model  a metodika 

Zberu  dát  kvantitatívnych  predpokladov  zamestnávateľov  na  študijné  a učebné  odbory, 

konkrétne  v časti  B  Model  zisťovania  relevantných  údajov  pre  potreby  zberu  dát 

kvantitatívnych  predpokladov  na  zamestnávateľov  na  študijné  a učebné  odbory. 
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Záver  

Zber  dát  ako  jedna  z najvýznamnejších  aktivít  (z pohľadu  vynaložených  odborných 

kapacít a významu pre finálne výsledky – prognózy) prebiehal u vybraných zamestnávateľov 

bez významných problémov a ťažkostí.  

Výsledkom  úsilia  riešiteľov  bolo  získanie  105  vyplnených  dotazníkov,  čo 

predstavovalo  mieru návratnosti takmer 61,4 % (výberovú vzorku tvorilo 171 organizácií). 

Získané  údaje  boli  implementované  a vyhodnotené  v prehľadných  tabuľkách  (viď 

prílohy). Výsledky tohto ako aj z ďalších plánovaných zberov dát sa plánujú  implementovať 

v rámci web aplikácie, ktorá bude sprístupňovať tieto cenné informácie rôznym užívateľským 

skupinám  (laická  a odborná  verejnosť  –  rodičia,  študenti,  žiaci,  učitelia,  riaditelia  škôl, 

odborní  zamestnanci  vyšších  územných  celkov,  odborní  zamestnanci  ústredných  orgánov 

štátnej správy, zamestnávatelia a i.). 

Cenné poznatky získané pri realizácii odborných prác pri zbere dát za rok 2013 budú 

v nasledujúcich opakujúcich  sa  zberoch využité pre maximalizáciu efektivity požadovaného 

výsledku  a  s dôrazom  na  čo  najmenšie  zaťaženie  vybraných  zamestnávateľov 

(respondentov). 

 

SWOT analýza (vyhodnotenie) 

Silné stránky  

‐ ako  silná  stránka  sa  v rámci  zberu  dát  potvrdila  dobre  prepracovaná 

metodika  zisťovania,  ako  aj  zber  založený  na  overených  komunikačných  kanáloch 

a technikách (webaplikácia). Potvrdil sa aj význam vysokej pripravenosti vyškolených 

odborných zamestnancov, ktorí zber realizovali,  

‐ rozsah  súboru  zbieraných  údajov  bol  vyhodnotený  ako  postačujúci 

a hlavne prijateľným zaťažením vybraných spravodajských jednotiek.  

 

 

 



 
 

Slabé stránky 

‐ aj  napriek  už  spomínanému  relatívne  krátkemu  času  na  komplexné 

zabezpečenie  zberu  dát,  slabou  stránkou  zberu  dát  sa  ukázalo  nedostatočné 

prerozdelenie zamestnávateľov pre jednotlivých zamestnancov – opytovateľov, (väčší 

súlad medzi oblasťou SK NACE Rev.2 vybraných zamestnávateľov a oblasťou, v ktorej 

mal zamestnanec‐opytovateľ  vlastné odborné skúsenosti). 

 

Príležitosti 

‐ platí definovaná príležitosť ‐ overenie si správnosti metodiky a súboru 

činností  pri  zabezpečení  zberu  dát,  získanie  poznatkov  pre  zlepšenie  nasledujúcich 

zberov  dát  od  zamestnávateľov,  v priebehu  realizácie  zberu  boli  zapracované 

niektoré námety na zlepšenia (napr. webaplikácie). 

 

Ohrozenia  

‐ ohrozenie  definované v úvode ako ľudský faktor v podobe poverených 

zamestnancov z vybraných organizácií neochota poskytovať požadované údaje, resp. 

poverený  zamestnanci  vybraných  zamestnávateľských  organizácií  nemusia 

disponovať takýmito  informáciami sa potvrdil a bude sa objavovať aj v nasledujúcich 

zberoch dát. Jeho minimalizácia je mimo pôsobnosti riešiteľa (externé faktory). 

 

Model  zisťovania  relevantných  údajov  pre  potreby  zberu  dát  kvantitatívnych 

predpokladov  zamestnávateľov  na  študijné  a učebné  odbory    definovaný  vo  výstupnom 

materiály č. 1.1  bol verifikovaný a bola potvrdená jeho správnosť.  



 
 

O
b
rá

zo
k 

1
: 
M

o
d
e
l z

is
ťo

va
n
ia

 r
e
le

va
n
tn

ýc
h
 ú

d
aj

o
v 

p
re

 p
o
tr

e
b
y 

zb
e
ru

 d
át

 k
va

n
ti

ta
tí

vn
yc

h
 p

re
d
p
o
kl

ad
o
v 

za
m

e
st

n
áv

at
e
ľo

v 
n
a 

št
u
d
ij
n
é
 a

 u
če

b
n
é
 o

d
b
o
ry

 

A
n
al

ýz
a 

d
o
st

u
p
n
ýc

h
 a

 c
h
ýb

aj
ú
ci

ch
 

d
át

o
vý

ch
 z

d
ro

jo
v

A
n
al

ýz
a 

re
gi

st
ra

 o
rg

an
iz

ác
ií

p
re

 ú
če

ly
 

tv
o
rb

y 
o
p
o
ry

 v
ýb

e
ru

 a
 v

ýb
e
r 

re
p
re

ze
n
ta

tí
vn

e
j v

zo
rk

y 
re

sp
o
n
d
e
n
to

v 
zi

sť
o
va

n
ia

St
an

o
ve

n
ie

 o
p
ti

m
ál

n
yc

h
 

st
ra

ti
fi

ka
čn

ýc
h
 k

ri
té

ri
í a

 v
ýb

e
r 

re
sp

o
n
d
e
n
to

v 
zi

sť
o
va

n
ia

R
e
al

iz
ác

ia
 z

b
e
ru

 p
o
tr

e
b
n
ýc

h
a 

ch
ýb

aj
ú
ci

ch
 d

át
 o

 k
va

n
ti

ta
tí

vn
yc

h
 p

re
d
p
o
kl

ad
o
ch

 z
am

e
st

n
áv

at
e
ľo

v 
n
a 

št
u
d
ij
n
é
 a

 u
če

b
n
é
 o

d
b
o
ry

Tv
o
rb

a
so

ft
vé

ro
ve

j a
p
li
ká

ci
e
 a

 
d
at

ab
áz

o
vé

h
o
 m

o
d
e
lu

 z
b
e
ru

 d
át

 
vr

át
an

e
 je

j t
e
st

o
va

n
ia

A
n
al

ýz
a

a 
o
še

tr
e
n
ie

 n
o
n
‐r

e
sp

o
n
se

Id
e
n
ti

fi
ká

ci
a 

e
xt

ré
m

n
yc

h
a 

o
d
ľa

h
lý

ch
 

p
o
zo

ro
va

n
í,
 ic

h
 n

ás
le

d
n
é
 z
o
h
ľa

d
n
e
n
ie

K
va

li
fi

ko
va

n
é
 d

o
p
o
čt

y 
re

šp
e
kt

u
jú

c 
st

an
o
ve

n
é
 s
tr

at
if

ik
ač

n
é
 k

ri
té

ri
á 

a 
o
p
o
ru

 v
ýb

e
ru

V
yh

o
d
n
o
te

n
ie

a 
an

al
ýz

a 
zí

sk
an

ýc
h
 k

va
li
fi

ko
va

n
ýc

h
 o

d
h
ad

o
v 

za
m

e
st

n
áv

at
e
ľs

ký
ch

 o
rg

an
iz

ác
ií 

o
 k

va
n
ti

ta
tí

vn
yc

h
 p

re
d
o
kl

ad
o
ch

 n
a 

št
u
d
ij
n
é
 a

 u
če

b
n
é
 o

d
b
o
ry












































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































	6 skupiny odborov 2011.pdf
	01 2011-SR-KOV2
	02 2011-Kraj-Kov2-1-BA
	03 2011-SkupinyOkresov-KOV2-1BA1
	04 2011-SkupinyOkresov-KOV2-1BA2
	05 2011-Kraj-Kov2-2-TT
	06 2011-SkupinyOkresov-KOV2-2TT1
	07 2011-SkupinyOkresov-KOV2-2TT2
	08 2011-SkupinyOkresov-KOV2-2TT3
	09 2011-Kraj-Kov2-3-TN
	10 2011-SkupinyOkresov-KOV2-3TN1
	11 2011-SkupinyOkresov-KOV2-3TN2
	12 2011-SkupinyOkresov-KOV2-3TN3
	13 2011-Kraj-Kov2-4-NR
	14 2011-SkupinyOkresov-KOV2-4NR1
	15 2011-SkupinyOkresov-KOV2-4NR2
	16 2011-SkupinyOkresov-KOV2-4NR3
	17 2011-Kraj-Kov2-5-ZA
	18 2011-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA1
	19 2011-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA2
	20 2011-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA3
	21 2011-Kraj-Kov2-6-BB
	22 2011-SkupinyOkresov-KOV2-6BB1
	23 2011-SkupinyOkresov-KOV2-6BB2
	24 2011-SkupinyOkresov-KOV2-6BB3
	25 2011-Kraj-Kov2-7-PO
	26 2011-SkupinyOkresov-KOV2-7PO1
	27 2011-SkupinyOkresov-KOV2-7PO2
	28 2011-Kraj-Kov2-8-KE
	29 2011-SkupinyOkresov-KOV2-8KE1
	30 2011-SkupinyOkresov-KOV2-8KE2

	6 skupiny odborov 2011.pdf
	01 2011-SR-KOV2
	02 2011-Kraj-Kov2-1-BA
	03 2011-SkupinyOkresov-KOV2-1BA1
	04 2011-SkupinyOkresov-KOV2-1BA2
	05 2011-Kraj-Kov2-2-TT
	06 2011-SkupinyOkresov-KOV2-2TT1
	07 2011-SkupinyOkresov-KOV2-2TT2
	08 2011-SkupinyOkresov-KOV2-2TT3
	09 2011-Kraj-Kov2-3-TN
	10 2011-SkupinyOkresov-KOV2-3TN1
	11 2011-SkupinyOkresov-KOV2-3TN2
	12 2011-SkupinyOkresov-KOV2-3TN3
	13 2011-Kraj-Kov2-4-NR
	14 2011-SkupinyOkresov-KOV2-4NR1
	15 2011-SkupinyOkresov-KOV2-4NR2
	16 2011-SkupinyOkresov-KOV2-4NR3
	17 2011-Kraj-Kov2-5-ZA
	18 2011-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA1
	19 2011-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA2
	20 2011-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA3
	21 2011-Kraj-Kov2-6-BB
	22 2011-SkupinyOkresov-KOV2-6BB1
	23 2011-SkupinyOkresov-KOV2-6BB2
	24 2011-SkupinyOkresov-KOV2-6BB3
	25 2011-Kraj-Kov2-7-PO
	26 2011-SkupinyOkresov-KOV2-7PO1
	27 2011-SkupinyOkresov-KOV2-7PO2
	28 2011-Kraj-Kov2-8-KE
	29 2011-SkupinyOkresov-KOV2-8KE1
	30 2011-SkupinyOkresov-KOV2-8KE2

	7 odbory 2011.pdf
	01 2011-SR
	02 2011-Kraje-1-BA
	03 2011-SkupinyOkresov-1BA1
	04 2011-Skoly-1BA1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	05 2011-SkupinyOkresov-1BA2
	06 2011-Skoly-1BA2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	07 2011-Kraje-2-TT
	08 2011-SkupinyOkresov-2TT1
	09 2011-Skoly-2TT1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	10 2011-SkupinyOkresov-2TT2
	11 2011-Skoly-2TT2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	12 2011-SkupinyOkresov-2TT3
	13 2011-Skoly-3TT3
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	14 2011-Kraje-3-TN
	15 2011-SkupinyOkresov-3TN1
	16 2011-Skoly-3TN1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	17 2011-SkupinyOkresov-3TN2
	18 2011-Skoly-3TN2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	19 2011-SkupinyOkresov-3TN3
	20 2011-Skoly-3TN3
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	21 2011-Kraje-4-NR
	22 2011-SkupinyOkresov-4NR1
	23 2011-Skoly-4NR1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	24 2011-SkupinyOkresov-4NR2
	25 2011-Skoly-4NR2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	26 2011-SkupinyOkresov-4NR3
	27 2011-Skoly-4NR3
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	28 2011-Kraje-5-ZA
	29 2011-SkupinyOkresov-5ZA1
	30 2011-Skoly-5ZA1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	31 2011-SkupinyOkresov-5ZA2
	32 2011-Skoly-5ZA2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	33 2011-SkupinyOkresov-5ZA3
	34 2011-Skoly-5ZA3
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	35 2011-Kraje-6-BB
	36 2011-SkupinyOkresov-6BB1
	37 2011-Skoly-6BB1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	38 2011-SkupinyOkresov-6BB2
	39 2011-Skoly-6BB2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	40 2011-SkupinyOkresov-6BB3
	41 2011-Skoly-6BB3
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	42 2011-Kraje-7-PO
	43 2011-SkupinyOkresov-7PO1
	44 2011-Skoly-7PO1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	45 2011-SkupinyOkresov-7PO2
	46 2011-Skoly-7PO2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	47 2011-Kraje-8-KE
	48 2011-SkupinyOkresov-8KE1
	49 2011-Skoly-8KE1
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec

	50 2011-SkupinyOkresov-8KE2
	51 2011-Skoly-8KE2
	D 2011-Skoly-001-050
	D 2011-Skoly-051-100
	D 2011-Skoly-101-150
	D 2011-Skoly-151-200
	D 2011-Skoly-201-250
	D 2011-Skoly-251-300
	D 2011-Skoly-301-350
	D 2011-Skoly-351-400
	D 2011-Skoly-401-Koniec


	8 skupiny odborov 2012.pdf
	01 2012-SR-KOV2
	02 2012-Kraj-Kov2-1-BA
	03 2012-SkupinyOkresov-KOV2-1BA1
	04 2012-SkupinyOkresov-KOV2-1BA2
	05 2012-Kraj-Kov2-2-TT
	06 2012-SkupinyOkresov-KOV2-2TT1
	07 2012-SkupinyOkresov-KOV2-2TT2
	08 2012-SkupinyOkresov-KOV2-2TT3
	09 2012-Kraj-Kov2-3-TN
	10 2012-SkupinyOkresov-KOV2-3TN1
	11 2012-SkupinyOkresov-KOV2-3TN2
	12 2012-SkupinyOkresov-KOV2-3TN3
	13 2012-Kraj-Kov2-4-NR
	14 2012-SkupinyOkresov-KOV2-4NR1
	15 2012-SkupinyOkresov-KOV2-4NR2
	16 2012-SkupinyOkresov-KOV2-4NR3
	17 2012-Kraj-Kov2-5-ZA
	18 2012-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA1
	19 2012-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA2
	20 2012-SkupinyOkresov-KOV2-5ZA3
	21 2012-Kraj-Kov2-6-BB
	22 2012-SkupinyOkresov-KOV2-6BB1
	23 2012-SkupinyOkresov-KOV2-6BB2
	24 2012-SkupinyOkresov-KOV2-6BB3
	25 2012-Kraj-Kov2-7-PO
	26 2012-SkupinyOkresov-KOV2-7PO1
	27 2012-SkupinyOkresov-KOV2-7PO2
	28 2012-Kraj-Kov2-8-KE
	29 2012-SkupinyOkresov-KOV2-8KE1
	30 2012-SkupinyOkresov-KOV2-8KE2

	9 odbory 2012.pdf
	01 2012-SR
	02 2012-Kraje-1-BA
	03 2012-SkupinyOkresov-1BA1
	04 2012-Skoly-1BA1
	05 2012-SkupinyOkresov-1BA2
	06 2012-Skoly-1BA2
	07 2012-Kraje-2-TT
	08 2012-SkupinyOkresov-2TT1
	09 2012-Skoly-2TT1
	10 2012-SkupinyOkresov-2TT2
	11 2012-Skoly-2TT2
	12 2012-SkupinyOkresov-2TT3
	13 2012-Skoly-2TT3
	14 2012-Kraje-3-TN
	15 2012-SkupinyOkresov-3TN1
	16 2012-Skoly-3TN1
	17 2012-SkupinyOkresov-3TN2
	18 2012-Skoly-3TN2
	19 2012-SkupinyOkresov-3TN3
	20 2012-Skoly-3TN3
	21 2012-Kraje-4-NR
	22 2012-SkupinyOkresov-4NR1
	23 2012-Skoly-4NR1
	24 2012-SkupinyOkresov-4NR2
	25 2012-Skoly-4NR2
	26 2012-SkupinyOkresov-4NR3
	27 2012-Skoly-4NR3
	28 2012-Kraje-5-ZA
	29 2012-SkupinyOkresov-5ZA1
	30 2012-Skoly-5ZA1
	31 2012-SkupinyOkresov-5ZA2
	32 2012-Skoly-5ZA2
	33 2012-SkupinyOkresov-5ZA3
	34 2012-Skoly-5ZA3
	35 2012-Kraje-6-BB
	36 2012-SkupinyOkresov-6BB1
	37 2012-Skoly-6BB1
	38 2012-SkupinyOkresov-6BB2
	39 2012-Skoly-6BB2
	40 2012-SkupinyOkresov-6BB3
	41 2012-Skoly-6BB3
	42 2012-Kraje-7-PO
	43 2012-SkupinyOkresov-7PO1
	44 2012-Skoly-7PO1
	45 2012-SkupinyOkresov-7PO2
	46 2012-Skoly-7PO2
	47 2012-Kraje-8-KE
	48 2012-SkupinyOkresov-8KE1
	49 2012-Skoly-8KE1
	50 2012-SkupinyOkresov-8KE2
	51 2012-Skoly-8KE2


